
KS BESNICA
0 Kar nekaj časa uredništvo ni

imelo dela z našimi prispevki, ven-
dar ni vzroka za preplah, kar
končno dokazujejo tudi te vrstice.
Vihar v kozarcu vode - tako bi
rekel cinik - je nastal ob dejstvu,
da Komunalno podjetje Ljubljana
(seveda skladno z inflacijo) pridno
povišuje ceno odvoza komunalnih
odpadkov, česar krajani ne spreje-
majo s ploskanjem. Svet KS je
v letu 1988 dal soglasje za odvoz
odpadkov in sicer na pobudo ob-
čine, zaradi dejanskih potreb, saj
je znano, da je pred leti prišlo do
zastrupitve vode iz zajetja, iz kate-
rega se deloma napaja občina Li-
tija, in sicer zaradi odpadkov iz
Velikega Trebeljevega. Predlog,
da bi v vasi postavilo večji kontej-
ner, ni bil sprejet, s sedanjimi
osnovami za obračunavanje stori-
tev odvoza pa se mnogi krajani ne
strinjajo, zato je KK SZDL
v imenu vaškega odbora Besnica
in Janč dala protesi KPL zaradi
cen. Na dopis je reagirala tudi

Mestna uprava za inšpekcijske
službe (sanitarni inšpektorat),
sklicujoč se na odlok o ravnanju
zodpadki(Ur. 1. SRS, št. 42/85)in
pravilnik (Ur. 1. SRS št. 40/86), ki
citira, da ne zajema oprostitve,
plačila odvoza za krajane, ki se
ukvarjajo s kmetijstvom (argu-
ment, s katerim so krajani naslov-
niku pojasnjevali, da odpadke
uporabljajo za krmljenje živine in
gnojenje), s tem da določilo
izrecno poudarja, da večjega dela
odpadkov, ki nastaja v kmečkih
gospodinjstvih, ni mogoče upo-
rabljati za gnojenje in krmljenje
živali.

Sanitarna inšpekcija v zak-
ljučku navaja, da je iz sanitarno-
higienskih in naravovarstvenih ra-
zlogov organiziran odvoz potre-
ben in ni realnih možnosti za opu-
stitev odvoza.

Kot že rečeno, krajani ne ner-
gajo zaradi postavitve kontejner-
jev, pač pa zaradi nerealno visokih
cen, zato pričakujemo, da KPL,
TOZD Javna higiena pripravi

strokovno utemeljen in z material-
nimi posledicami opredeljen vari-
antni predlog za obračun odvoza.
Upamo, da se rok študije ne bo
zavlekel v prihodnje leto.

# Poletna ujma, ki je besnela
v avgustu na območju KS Besnica,
ni stedila naravnih danosti in je
z vso silovitostjo pokazala, kako je
človek nemočen ob neminljivih
zakonitostih narave. Čeravno so
sosedje in drugi občani takoj pri-
skočili ter pričeli reševati, kar se je
dalo, pa vzutrajnost rok sprva ni
dala pravih rezultatov, kajti kar je
človek hotel popraviti, je narava
igraje, kot za šalo sproti izničila.
Tudi mehanizacija je bila kot
igračka v podivjanem besu vo-
dovja in je šele čez čas prišla do
izraza.

Ni moj namen pisati o posledi-
cah - to je bilo že nekajkrat napi-
sano, pač pa opozoriti na požrtvo-
valnost ljudi, ki so reševali imetje
sokrajanom, ne meneč se za mraz,
noč ter dež. Izkazala in potrdila se
je Ijudska solidarnost, ki ni nikjer
uzakonjena in ki tudi sankcioni-
rana ni, a je vendar tako izrazita.
Vsak, ki je žrtvoval noč, je delal
kot bi delal sebi, samoumevno,
ne meneč se pri tem za načrte CZ
ih kaj ti predvidevajo ob morebit-
nih nesrečah. Mislim, da je prav
tako!
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